

2012年4月  
29  
星期日  
壬辰年四月初九  
国内统一刊号  
CN51—0015  
第15055期  
今日4版  
总 编辑:何文均  
值班副总编辑:何南观

## 2012年度中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目正式启动

新华社合肥4月27日电 为扎实推进农村未成年人思想道德建设，使校外教育惠及更多农村少年儿童，中央文明办、财政部、教育部4月27日在安徽省马鞍山市联合举办2012年度中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目启动仪式。按照规划，今年将支持各地建设1800所乡村学校少年宫。

“十二五”时期，中央财政共安排中央专项彩票公益金24.5亿元，支持各地依托乡镇中心学校建设8000所乡村学校少年宫。该项目自去年启动实施以来，各地高度重视，出台相关措施，认真组织建设。目前，2011年度建设的1600所乡村学校少年宫已全部投入使用。各乡村学校少年宫精心设计活动项目，广泛开展丰富多彩的文体娱乐活动、力所能及的技能培训活动和内容鲜活的经典诵读活动，极大丰富了农村未成年人精神文化生活，使乡村学校少年宫成为学生高兴、家长放心、群众满意的活动乐园，成为新时期农村未成年人思想道德建设的有力抓手。同时，中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目也广泛带动了农村校外活动场所建设，推动了公共文化服务体系向农村拓展延伸。各地采取财政配套、部门共建、文明单位支持、社会捐助等多种方式，自建了一大批乡村学校少年宫。